
 

АФІЦЫЙНА 

 

 

Шаноўныя сябры, афіцыйна паведамляем вам: рукапіс тэматычнага зборніка да 

80-годдзя вызвалення Беларусі ад нямецка-фашысцкіх захопнікаў і 80-годдзя 

Перамогі ў Вялікай Айчыннай вайне падрыхтаваны.  

 

У кнізе чытача чакаюць паэзія, проза, публіцыстыка і эсэістыка ваенна-патрыятычнага 

зместу на беларускай і рускай мовах. Аўтарскі калектыў праекта – не толькі вядомыя 

літаратары, члены Саюза пісьменнікаў Беларусі і іншых літаратурных аб’яднанняў, 

але і аўтары-пачаткоўцы, аматары літаратуры. Сардэчна дзякуем усім, хто даслаў свае 

творы, і прапануем спіс аўтараў, творы якіх рэдакцыяй вырашана ўключыць у 

выданне: Уладзімір ЯГОРЫЧАЎ, Вольга АНДРУШЧАНКА, Карына 

БАТРАКОВА, Ліна БАГДАНАВА, Валянціна БОГУШ, Віктар ВАРАНЕЦ, Галіна 

ВАСІЛЕЎСКАЯ, Станіслаў ВІШНЕЎСКІ, Ірына ВОЙТКА, Ірына ГАЕВА, 

Дзмітрый ГЛАВІНСКІ, Святлана ГЛЕМБОЦКАЯ, Ларыса ГАНЧАРОВА, Ціхан 

ГАНЧАРОЎ, Андрэй ДАРОЖКІН, Яўгенія ДЗЯРКАЧ, Браніслаў ЕРМАШКЕВІЧ,  

Марына ЕРМАЛОВІЧ, Марына КАНДРАТОВІЧ, Людміла КЕБІЧ, Кацярына 

КАЛАМІЙЦАВА, Святлана КОШУР, Віктар  КУДЛАЧОЎ, Наталля ЛАБЕЕВА, 

Таццяна ЛУГАВАЯ, Людміла МІЛОСТА, Святлана МЕЛЬНІКАВА-

ПІВАВАРАВА, Аляксандр МАРОЗАЎ, Антаніна НУРЭТДЗІНАВА, Наталля 

ОЗЕРАВА, Вольга АЛІЗАР, Вольга ПЕНЬКОВА, Руслан ПІВАВАРАЎ, Ірына 

ПОЛУДЗЕНЬ, Дзмітрый РАДЗІВОНЧЫК, Алена РУЖ, Уладзімір РУЛЬ, Алена 

РУЦКАЯ, Ірына САЛАТА, Ганна СКАРЖЫНСКАЯ-САВІЦКАЯ, Галіна СМОК, 

Соф'я СУДЗЬІНА, Таццяна СУЧКОВА, Ксенія УРБАНОВІЧ, Галіна 

УРАДЗІМСКАЯ, Ірына ФАМЕНКОВА,  Наталля ЦВІРКО, Сяргей ЧЫГРЫН, 

Людміла ШАЎЧЭНКА, Лізавета ШЫМЧУК, Іларыя ШПАКОЎСКАЯ, Таццяна 

ЭДАРСКАЯ, Таццяна ЯЦУК.   



Дарагія сябры і калегі! Расказаць шырокай грамадскасці пра сябе і сваіх герояў, 

прадставіць уласныя творы ў вас будзе магчымасць падчас прэзентацыі кнігі на 

абласным узроўні. Дарэчы, такіх прэзентацый новага калектыўнага выдання ва 

ўстановах культуры і адукацыі горада Гродна і Гродзенскай вобласці адбудзецца 

некалькі. Інфармацыя пра выхад кнігі, яе набыццё і прэзентацыі – наперадзе. Выхад 

зборніка літаратурна-мастацкіх твораў «Памяти вечный олгонь» да 80-годдзя 

вызвалення Беларусі ад нямецка-фашысцкіх захопнікаў і 80-годдзя Перамогі ў Вялікай 

Айчыннай вайне запланаваны на 2024 год. Калі ласка, сачыце за навінамі на нашым 

сайце і ў сацыяльных сетках!  
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